Demon 3

[14:36] Shadowcaller: [07:37] Wolfbane: I stab both his shoulders to pin him and bite down, trying to drain his soul. He honestly doesn't know how to eat a soul, so he's just guessing its contact and willing it. <.<
[07:39] Shadowcaller: (Ugh need to shave…) You can feel a strong energy surge into you as Jarid scream out and is suddenly silenced.

[14:36] Shadowcaller: [07:39] Shadowcaller: It's a great feeling, more powerful then you ever felt before.
[07:39] Shadowcaller: You remember this thought… vaguely
[07:42] Shadowcaller: Energy course throught you and you can see images of memories flash by your vision.
[14:36] Shadowcaller: But you ignore them for now as the guards comes rushing towards you, raising their swords.
[14:37] Wolfbane: I flick one claw at the first guard's ankle, trying to cut through his leg and I stab upwards into the other's gut.
[14:40] Wolfbane: (Think of the talons as about a foot long where his hands should be, razor edged)
[14:41] Shadowcaller: He moves an lighting speed, managing to cut throught the first guards legs, but the other one is faster then he expected, managing to to swing his sword against him before he stabs him in his cut, the steel comes at great force into your carapace, the metal burns.
[14:41] Shadowcaller: *gut
[14:42] Wolfbane: Maelstrus screams in pain and rips his claw out sideways
[14:44] Shadowcaller: The first guard fall down on the floor, trying to crawl away from him while the other tries to remain standing despite his great wound.
[14:44] Shadowcaller: He leans against the wall, slowly sinking down.
[14:45] Shadowcaller: He can hear more guards coming thought, and the wound the sword gave him still burns, he seems to have some kind of weaknes t steal.
[14:45] Shadowcaller: *to
[14:46] Wolfbane: He quickly finishes off the other guard before shifting into his first guard disguise and sitting against a wall, moaning. (There are no other alive guards that saw him are there?)
[14:47] Shadowcaller: *weakness
[14:47] Shadowcaller: (Not really, unless you count the one that threw himself at him, but it's doubious he will make it.
[14:47] Shadowcaller: )
[14:47] Wolfbane: (Was he looking at him while he shifted?)
[14:48] Shadowcaller: (Well, the door was open behind him and the guard was looking into it from his position leaning against the wall.)
[14:49] Shadowcaller: Soon enough more guards enters the corridor, looking horrified and confused, one or two stays in the room he just left.
[14:50] Wolfbane: He stands, shaking. "We have to get the people away from here before it attacks them as well." He stumbles down the hall to where he thinks the exit is.
[14:51] Shadowcaller: (well, the exit is into the room he came from as it lead to the hall where Jarid first were in.)
[14:52] Wolfbane: (Didn't the pair of guards come from elsewhere though?
[14:52] Shadowcaller: (yeah, but they were going after him weren't they?)
[14:52] Shadowcaller: (So they went to look here.)
[14:53] Wolfbane: Ah, then he goes back the way he came, trying to get through the place.
[14:54] Shadowcaller: One of the guards grab him and shakes him sligtly "What in the void (hell) happend here?!"
[14:55] Shadowcaller: *slightly
[14:56] Wolfbane: He tries to look like he's on the verge of breaking down. "It…it was a demon. It came through the wall, we didn't stand a chance." he holds his face in his hands, sobbing.
[14:56] Shadowcaller: "The creator protect us… Jarid… he's gone."
[14:57] Shadowcaller: Says another guard that investigates the corpses.
[14:57] Wolfbane: "I-I failed." *sobs*
[14:58] Shadowcaller: "We- we need to call on the Ishari (demon hunters), we can't handle this by ourselves, it have slaughtered… we need to get out of here."
[14:59] Wolfbane: He tries to appear lick he's calming down a little. "I'll warn the people. Maybe I can do something right."
[15:00] Shadowcaller: The guards retreat back in a group, beside the ones trying to save the guardsman trying to jump him.
[15:01] Wolfbane: He quickly goes to try and "warn" the people.
[15:01] Shadowcaller: The guards are trying to get people out, there is a massive gathering at the only exit of the church.
[15:01] Shadowcaller: But now they are leaving instead of entering.
[15:02] Wolfbane: So no one is really paying attention to him?
[15:02] Shadowcaller: They are just trying to get out yeah, they seem a bit paniced.
[15:03] Wolfbane: He shifts into the old man and enters the crowd. Afterall, what was just another elderly man in a crowd of panicking people?
[15:05] Shadowcaller: Someone accidentally shoves him to the ground.
[15:05] Wolfbane: He cries out and tries to stand, acting like an old man.
[15:07] Shadowcaller: The crowd is in panic, but they leave him alone at least.
[15:07] Shadowcaller: He manages to get out eventually, he can still feel the burn from steel however.
[15:08] Shadowcaller: (And no, his sword hardly counted.)
[15:09] Wolfbane: (?)
[15:10] Shadowcaller: (he had a sword as a knight remember?)
[15:10] Shadowcaller: (Not to mention a full plate…)
[15:10] Wolfbane: (Oh, yeah, I wasn't questioning that. It would have been demonic so it couldn't hurt him.)
[15:11] Wolfbane: He finds the first empty alleyway he can see and shifts into his Jerome form.
[15:11] Shadowcaller: He dose so.
[15:12] Shadowcaller: A lot of people are still leaving the church in panic, feeling hopelessnes for the death of such a holy man.
[15:13] Happy: *savage murder
[15:13] Shadowcaller: Huh?
[15:14] Happy: correcting the word 'death' ^^
[15:14] Wolfbane: He goes back to the inn, trying to look panicked.
[15:14] Shadowcaller: Right…
[15:14] Shadowcaller: He dose so, the inn keeper looks at him as he enters "Did you hear what just happend?"
[15:15] Wolfbane: He pales and nods shakily. "Do…do you have something "hard" to drink? I need it."
[15:16] Shadowcaller: "Sure… sure, we all could use a strong drink about now. Demons inside a church…"
[15:17] Shadowcaller: He takes up a bottle and a two glas, filling both.
[15:19] Shadowcaller: "For… Jarid, may his soul rest in peace." he raises his glas in a cheer.
[15:20] Wolfbane: He raises his glass as well. "To Jarid. May the Creators take him in open arms." He drinks the entire glass. "THank you."
[15:20] Shadowcaller: The innkeepr just nods as more people starts to enter the inn.
[15:21] Wolfbane: He sets the glass down and heads back up.
[15:21] Shadowcaller: He dose so
[15:21] Shadowcaller: Hearing complains from the patrons all the way up.
[15:22] Wolfbane: After he enters his room, he checks on the girl.
[15:22] Shadowcaller: Her eyes have turned white, but she's at the same position, shaking voilently.
[15:24] Wolfbane: He leans against the wall, waiting for her to finish.
[15:24] Shadowcaller: It looks like she's hurting herself.
[15:25] Shadowcaller: Eventually she stops and her breathing slows down to normal, she blinks and her eyes are back to normal. "Uhh…"
[15:26] Wolfbane: "I told you." He goes to loosen the ropes.
[15:27] Shadowcaller: "He's… he's coming for you…"
[15:28] Shadowcaller: Sylvia says with a weak voice.
[15:28] Wolfbane: This gets his attention. "Who is?"
[15:29] Shadowcaller: "I don't know, but he have seen what you have done… to me."
[15:30] Wolfbane: "Interesting. Then he'll know I've given you a second chance. And a chance to kill me. He'll know I didn't have to keep you alive."
[15:30] Shadowcaller: "You should have seen the eyes… the burning eyes… you are going to die." She smiles slightly
[15:31] Shadowcaller: "I don't need to listen to you…"
[15:32] Wolfbane: "Yes you do. Otherwise I'll tie you to that pole I mentioned earlier."
[15:33] Shadowcaller: She sits up on the bed wihout looking at him or replying.
[15:33] Wolfbane: He waits, saying nothing.
[15:34] Shadowcaller: She dosen't either, Sylvia just sits there a while.
[15:35] Wolfbane: "Get dressed. We're leaving."
[15:37] Shadowcaller: She gives him a hateful stare "Where are we going?"
[15:37] Wolfbane: "We're going out of town."
[15:38] Shadowcaller: "Your not much of a demon are you?"
[15:40] Wolfbane: "We're going to get away in the confusion. Now, get dressed. 70 seconds." He doesn't move from the spot however.
[15:41] Shadowcaller: "The only thin that makes me able to stand out with you is that I know your going to die soon." She says before she leaves the room to get dressed.
[15:41] Shadowcaller: *thing
[15:43] Wolfbane: He raises an arm to block her leaving.
[15:43] Shadowcaller: "What?" She says in a worried voice, suddenly souding a bit afraid.
[15:45] Wolfbane: "You've been quite less than polite, as well as threatening me. Convince me to let you change privately. But you better hurry, you only have 60 seconds now."
[15:45] Shadowcaller: "…your wounded." She observes.
[15:46] Wolfbane: "Consider this an… incentive to act nicer in the future. Perhaps I am."
[15:47] Shadowcaller: SHe looks at him hatefully "Okay 'dad', i'll be nice." She says, trying to hide the sarcams.
[15:47] Shadowcaller: *sarcasm
[15:48] Wolfbane: "Then get dressed. And stop the sarcasm, it doesn't become you." He gestures towards the travelling clothes she had on from yesterday.
[15:49] Shadowcaller: She gets them and gets out of the room, not saying anything.
[15:50] Wolfbane: After mentally counting the 40 seconds she had left, he enters the room.
[15:51] Murska: (What if she's done before that?)
[15:51] Wolfbane: (Then no problem if she's done before he enters)
[15:52] Shadowcaller: She isn't fully dressed yet, her dress is only down to her waist, her undergarnments are showing. She blushes and tries to get the rest of her clothes ready, mumbling something.
[15:54] Wolfbane: He doesn't say a thing.
[15:54] Shadowcaller: Eventually she goes fully dressed.
[15:55] Shadowcaller: *gets
[15:56] Wolfbane: He nods when she's done. "Pack your clothes and meet me in the other room." He goes to the other room and puts the various things up.
[15:56] Shadowcaller: With a sigh she dose so.
[15:57] Wolfbane: He goes back to his Jerome form and heads down, expecting her to follow.
[15:58] Shadowcaller: She dose so, at a distance.
[15:58] Wolfbane: He'll make his way to the stables then to find Brontus.
[16:00] Shadowcaller: He finds him easily as he is the largest horse in the stable.
[16:01] Wolfbane: He picks Sylvia up and sets her on the horse before climbing up as well. He leads them out of the town on the side that they didn't come from.
[16:02] Shadowcaller: He dose so, she feels slightly heavier.
[16:02] Shadowcaller: (very slightly.)
[16:03] Wolfbane: "You're already changing. Do you feel different?"
[16:04] Shadowcaller: "I'm not…"
[16:04] Shadowcaller: "I don't feel any differance at all, whatever you want to belive."
[16:05] Wolfbane: "You're heavier." He pats her down, feeling if she stashed anything. He's checking very thorourghly
[16:06] Shadowcaller: "Stop!" She yelps.
[16:06] Wolfbane: He does so. "Then explain. You're heavier than you were."
[16:07] Shadowcaller: "I must have eaten more food…"
[16:07] Shadowcaller: "Or you are just imagine things?"
[16:07] Wolfbane: "Thats not it and you know it."
[16:08] Shadowcaller: "I don't know much, I'm just a child."
[16:09] Wolfbane: He finishes patting her down until she explains otherwise.
[16:10] Shadowcaller: She protests, but dosen't come with any explanations, he can't find anything however. "Stop molesting me!"
[16:11] Wolfbane: "I wasn't molesting you. I was checking in case you had a weapon." Can he smell anything different about her?
[16:11] Shadowcaller: Not really, she smells about the same.
[16:12] Shadowcaller: Sylvia shivers.
[16:13] Wolfbane: He continues on then.
[16:13] Shadowcaller: Where is he going?
[16:14] Wolfbane: For now, trying to find a good place in a forest to hide out for a bit so things'll calm down. He can't just go along killing one a day, one city to the next, it'd be too obvious.
[16:16] Shadowcaller: It's a bit hard to ride out int he forest, but the Brontus manages it.
[16:16] Shadowcaller: (also, I need to eat… brb.)
[16:23] Wolfbane: (I leave in 17 for my first final)
[16:32] Shadowcaller: (bah.)
[16:32] Shadowcaller: Eventually he finds a suitable campsite…
[16:34] Wolfbane: He slides off the horse. "We're pitching camp here." He begins to remove the bags.
[16:34] Shadowcaller: She slids down the horse as well and sits then just sit down on the ground.
[16:35] Wolfbane: He stops and stares at her. "Well?"
[16:35] Shadowcaller: "What?" She stares back at him.
[16:36] Wolfbane: "You /do/ know how to set up a tent, don't you?"
[16:37] Shadowcaller: "No…" As he stares at Sylvia he can notice a suble differance about her, she looks slightly older.
[16:37] Shadowcaller: "I'm from a village, I'm not a hunter."
[16:38] Wolfbane: "Then watch closely, I'm going to teach you."
[16:38] Wolfbane: (And I'm off for my first final)
[16:38] Shadowcaller: (See you.)
[16:46] Shadowcaller: Echo, echo… echo…… echo…….
[16:48] Happy: I'll nap while he's gone
[16:48] Shadowcaller: A good idea Happy
[16:48] Shadowcaller: See you later
[16:53] Happy: bai
[17:03] Shadowcaller: —
[17:19] Shadowcaller: -
[17:27] Shadowcaller: ,
[17:31] Wolfbane: back
[17:32] Shadowcaller: Hi
[17:32] Shadowcaller: How long will you be here?
[17:33] Wolfbane: About…2 hours 15 minutes
[17:33] Wolfbane: Me ecology Final was a breeze.
[17:33] Wolfbane: Yes, pun intended. :P
[17:33] Shadowcaller: Hehe
[17:34] Shadowcaller: Well, happy is taking a nap
[17:34] Shadowcaller: And Murska is playing soldat I think
[17:34] Wolfbane: I noticed
[17:34] Shadowcaller: *nod nod*
[17:36] Murska: .
[17:37] Shadowcaller: Hello Murska
[17:37] Shadowcaller: Should we continue?
[17:37] Wolfbane: Sure
[17:37] Wolfbane: *waves at Murska*
[17:38] Wolfbane: Oh, in Arkham WW, RHL was Harley, but Harlan got the death scene as well. ^^
[17:38] Shadowcaller: Indeed… I noticed that
[17:39] Shadowcaller: I don't read many death scenes however:P
[17:39] Shadowcaller: Sylvia just nods silently.
[17:40] Wolfbane: He sets up the tents and the fire, showing her how. He doesn't seem at all put off at teaching her. The demon had expected that he'd have to show her a little at least.
[17:41] Shadowcaller: Sylvia just watches in silence.
[17:42] Wolfbane: When he's done, he look at her. "Questions?"
[17:42] Shadowcaller: "No."
[17:43] Shadowcaller: "I'm hungry thought…"
[17:44] Wolfbane: He nods and takes a parcel of meat from the bags, tossing it to her. "You're already changing. A bit older. You'll probably find that you won't be as hungry much soon. As well as not needing to sleep."
[17:44] Shadowcaller: She shakes her head "You are terrible liar demon."
[17:45] Wolfbane: "The next time we find a mirror, take a look. You'll see I speak truth."
[17:45] Shadowcaller: But she accepts the package with meat and eats it slowly."
[17:45] Wolfbane: He searches the bag for a mirror, just in case.
[17:46] Shadowcaller: (Hmm…)
[17:46] Shadowcaller: He finds no mirror there.
[17:47] Wolfbane: Maelstrus didn't really expect to, so isn't bothered by it. "Can't you feel it? You're a bit heavier, a bit bigger. Surely even a mortal such as yourself can feel a slight difference." How much older does she look? A year?
[17:48] Shadowcaller: (Yeah, about that.)
[17:48] Shadowcaller: "I can't… and even if I would change, my mind would remain the same."
[17:48] Shadowcaller: She nods.
[17:50] Wolfbane: "You are remarkably strong willed, I admit. But it'll wear you down. Its only been a single night since you've put that on and you're about a year older. What would that make you? Fifteen? Sixteen? A few more nights, and you'll see a real change."
[17:50] Shadowcaller: "So thats it? I would get older? Dosen't sound especially demonic to me."
[17:51] Shadowcaller: "I will still be me… there is nothing you or your evil magic can do about that demon."
[17:53] Wolfbane: He smiles. "Aging is just the start. The changes will be subtle at first. Better senses, stronger, horns perhaps? After all, this is only the beginning…"
[17:54] Shadowcaller: "Horns?" Sylvia laughs "In your dreams demon, you don't even have horns."
[17:55] Wolfbane: "There are different types of demons. Some have horns, others tails. Some are like me, others look just like /you/."
[17:56] Shadowcaller: "Like small little girls? Not much of a demon."
[17:57] Wolfbane: He smiles and shifts into an image of her, slightly twisted, paler, black claws, and a pair of small horns on his head. Maelstrus chortles.
[17:57] Wolfbane: (Unless he can't switch genders <.<)
[17:57] Shadowcaller: (He can.)
[17:58] Shadowcaller: She looks shocked, backing away a bit from him.
[17:59] Wolfbane: He shifts back. "Some believe that appearances reflect your sould. And if yours is full of hate and vengence, what do you think you'll look like?"
[17:59] Wolfbane: soul*
[18:01] Shadowcaller: "You took everything from me…" She grinds her teeth "Once your dead, I will move back… I still have relatives."
[18:03] Wolfbane: "I didn't take everything. You have your brother and yourself. The next time we find a gate, I'm sure he'll tell you how good he's doing. And do you think your remaining relatives will take in a demon?"
[18:04] Shadowcaller: "I will be cured, there are people who can help me… I'm sure. When you die, everything… I will rebuild my life again."
[18:06] Wolfbane: "You felt the power enter you. That was just a small taste of what is out there. /If/ you kill me, will you even want to go back to your old life?"
[18:06] Shadowcaller: "I don't care for power… you will kill me eventually anyway."
[18:06] Wolfbane: He laughs. "I won't kill you."
[18:07] Shadowcaller: "And why not? Don't you want the power I have? Wasn't that why you killed dad and… mom?"
[18:09] Wolfbane: "I can't take your power. Yet. And besides, I'm enjoying this. Your father and mother was necessary. Your father to pass the gift, your mother in case she was with child. I can't have a third one of you running around, can I?"
[18:10] Shadowcaller: "Enjoying what?! And you must kill me to take my power, aren't you?"
[18:10] Wolfbane: "Why is it that you think I have to kill you to take your power?"
[18:11] Shadowcaller: "Since you killed dad for you to take his… and mom beacuse your a monster."
[18:12] Wolfbane: "I didn't kill him to take his power. I killed him to give /you/ his power."
[18:12] Shadowcaller: "Yeah… well, what are you going to do then huh?"
[18:13] Wolfbane: "I'll keep you alive. For now. I want to see what becomes of you."
[18:13] Shadowcaller: "Why?! Is this some kind of sick game?"
[18:14] Wolfbane: He smiles. "Yes. Like it?"
[18:15] Shadowcaller: Sylvia stops in the ground in anger "I won't let you control me!"
[18:15] Shadowcaller: She grinds her teeth again.
[18:16] Shadowcaller: "I'm going to /kill/ you!"
[18:18] Wolfbane: "I don't see how you have much of a choice. I'm the only thinking keeping you alive. If it was up to Mithra, you'd be dead now." He grins again. "You're always welcome to try. But I never sleep, never rest, you'll have to work hard to. And you're not even close to powerful enough yet."
[18:18] Shadowcaller: "And when am I 'powerful enough'?"
[18:19] Wolfbane: "When you're a demon, and even then, it'll take a long time for you to get enough strength."
[18:19] Shadowcaller: "I won't become a demon!"
[18:19] Wolfbane: "Then you have no hope of killing me, do you?"
[18:20] Shadowcaller: "I can kill you by being human… and if I don't that other being will kill you! It saw my dad and mom… it will kill you…"
[18:21] Shadowcaller: She takes a few deep breaths, tired of screaming and shouting all the time.
[18:22] Wolfbane: He sprouts an extra pair of arm, growing large hooked scythes on the top pair and sharp claws on the bottom pair. "The next time you see this…"Guardian angel" of yours, tell him that I'll be waiting."
[18:23] Wolfbane: (Gods I love the ability to shapeshift. ^^)
[18:24] Shadowcaller: She stares at you hatefully, not even feeling fear for your current shape "…I'm going to sleep now."
[18:25] Wolfbane: He shifts back, smiling. She was getting used to him, which was good. "Then do so. And have a good birthday while you sleep."
[18:26] Shadowcaller: She scoffs and then lies down inside the tent.
[18:27] Wolfbane: He takes out the map as she sleeps, looking for the nearest gate and the next child.
[18:30] Shadowcaller: The nearest child is Ewa (surename unknown), she is a herimit, living in the middle of a marked part of the Varil Forest. She have the power of far sight, to see something at a very large distance inside your dreams or at will. The closest gate isn't far away, in the very same forest.
[18:33] Wolfbane: He looks for the next closest child. Far Sight wasn't dangerous as long as she couldn't see the future.
[18:36] Shadowcaller: The next child is Bremir Suntouched, an famous bard, he have the power to charm people. He have no home location, but is said to mobe around this area.,
[18:36] Shadowcaller: *move
[18:37] Wolfbane: (Oh, I have a good name for Maelstrus' kind of demon is you want. A Deciever.)
[18:37] Murska: (heheh. Bard probably has like dozens of children all over)
[18:38] Wolfbane: (I know. -_-)
[18:38] Wolfbane: (I'm going to have to start killing every child I see…)
[18:38] Shadowcaller: (Sounds good wolfy, and yeah, he most likely have:P)
[18:38] Wolfbane: (Even Maelstrus would get tired of killing so many children. All he'd do was hack, and hack, and hack…)
[18:39] Shadowcaller: (I could just imagine…)
[18:39] Wolfbane: Are there any notes on his children?
[18:41] Shadowcaller: It says that he have bedded many women, but the number of children is unknown, there is even a little signature there, it looks like an eye following the name "Marduk."
[18:41] Wolfbane: Does he recognize the name?
[18:43] Shadowcaller: Not really…
[18:44] Wolfbane: He gets and idea and checks notes on the person with Far Sight. Does it say if it could track people?
[18:44] Shadowcaller: It says it can.
[18:45] Wolfbane: He smiles to himself. Maybe she'd be useful for a bit. If she could find the bard's children…
[18:45] Shadowcaller: (He's going for the achivement baby killer:P)
[18:46] Wolfbane: (Oh no… he's going to bring them to be corrupted as well. If he can get his hands on an actual newborn, he'd be easily turned)
[18:47] Shadowcaller: (Man, he really think he can corrupt that many children?)
[18:47] Wolfbane: (He's planning on having his own little army behind his back. <.<)
[18:47] Shadowcaller: (Hehe…)
[18:47] Shadowcaller: (They won't be very powerful thought.)
[18:47] Wolfbane: (Not until they are older, but any demon has it's uses.)
[18:48] Shadowcaller: (Hey, how many of those amulets do you think there are? Mass-produced?:P)
[18:48] Wolfbane: (No, but them being in the demonic realm will corrupt them as well, won't it?)
[18:48] Shadowcaller: (Eh, who knows? There are good demons after all.)
[18:49] Wolfbane: (I'm sure Mithra has a few human female servants to take care of newborns.)
[18:49] Shadowcaller: (Perhaps. Who knows?)
[18:50] Wolfbane: Then he waits till morning for Sylvia to wake up.
[18:50] Shadowcaller: She wakes up eventually, ignoring him completely as she is getting another meat package.
[18:51] Wolfbane: Does she look any different?
[18:51] Wolfbane: (Most changes would probably work while she's asleep, when you're weakest)
[18:51] Shadowcaller: Maybe… maybe not, hard to tell, perhaps slightly older, but it can be beacuse he wants to see that.
[18:52] Wolfbane: "When you're done, we're paying a quick visit to the nearest gate to get a few questions answered."
[18:53] Shadowcaller: She dosen't reply, she just eat her food.
[18:54] Wolfbane: He waits till she's done
[18:54] Shadowcaller: She is done after a few candlemarks (minutes.)
[18:54] Shadowcaller: (Or well… a bit more then minutes. But still.)
[18:55] Wolfbane: "Lets go then." He walks off to where the map had said the gate was, expecting her to follow.
[18:55] Shadowcaller: It's quite far.
[18:56] Shadowcaller: But the Bronto might have trouble with the terrain.
[18:57] Wolfbane: He pats the horse. "Guard the camp, we'll travel by foot. We'll stay here one last night to throw off the pattern of killings."
[18:57] Wolfbane: He goes off on foot.
[18:57] Shadowcaller: She sigh and follows him, deeper and deeper into the woods.
[18:59] Shadowcaller: Without any real problems, beside him seeing some traces of humans here and there, they reach the a clearing in the middle of the forest that most likely is what have been marked out on the map as the gate.
[18:59] Wolfbane: "Hello Mithra."
[19:00] Shadowcaller: "Ah, you return!" Comes Mitrhas voice from nowhere.
[19:00] Shadowcaller: She shows up yet again before him.
[19:01] Wolfbane: He smiles. "First off, good news. The Healer is dead. His soul was wonderful."
[19:02] Shadowcaller: She chuckles and smiles "Very good, I had no doubt about your effectivenes my dear… but new things have recently come to my attention."
[19:03] Wolfbane: "As with mine. I'm being hunted by something." He gestures to the girl. "It told her."
[19:03] Shadowcaller: "Ah, no you missunderstand dear. But yes, you are hunted by something, but we also got ourself a potential ally or rival."
[19:04] Wolfbane: "Really?" He sounds intrigued.
[19:05] Shadowcaller: Shadowcaller säger:
"Have you visited the woman named Ewa yet?"

[19:06] Shadowcaller: *a woman
[19:06] Wolfbane: "I was planning to."
[19:06] Shadowcaller: "Well, you don't need to since she's already dead."
[19:06] Wolfbane: He curses.
[19:06] Shadowcaller: "And her power was transfered to the healer…"
[19:07] Wolfbane: "The healer is dead though. And I had planned on using her to find the bard's children."
[19:07] Shadowcaller: "Don't you see? Your… girl there now have the healers power and the far seers power."
[19:07] Wolfbane: He looks over at the girl. "I told you I wouldn't kill you."
[19:07] Shadowcaller: "That is how she saw that demon that now hunts you."
[19:08] Shadowcaller: She dosen't reply, pretending not to take any notice of him or Mithra
[19:09] Shadowcaller: "Ewa was killed by Pegrim, another demon working for another sultan."
[19:10] Wolfbane: "What kind is he?"
[19:11] Shadowcaller: "A epox demon, they dwell in shadows and are very quick."
[19:11] Shadowcaller: "Strongest at night, weakest at day."
[19:11] Shadowcaller: "Or at least when it's dark."
[19:12] Wolfbane: "Then I'll keep lights around at all times. For some reason I don't think he'd make a good ally." He gives a meaningful look at the girl next to him. "One question, how do the changes start for her? Are they useful?"
[19:13] Shadowcaller: "It's different for each one… it was a long time since I used that necklance actually. It really depends on her… personality."
[19:14] Wolfbane: He snorts. "Thats easy. Hate and anger for her."
[19:15] Shadowcaller: Mithra shrugs "As long she keeps absorbing powers… but we have more important matter at hand."
[19:15] Shadowcaller: "Pegrim is not to be underestimated, he holds very valuable information and it would be better to have him on our side then against use. Especially since you now hunted by that Bealorn demon."
[19:16] Shadowcaller: *Bealron
[19:16] Wolfbane: "Bealron?"
[19:17] Shadowcaller: "Yes… they work for the demon sultan by the name of Bhaal, that have conviced himself that he's a human god…"
[19:17] Shadowcaller: "These demons… help mortals."
[19:18] Shadowcaller: *mortal god
[19:18] Wolfbane: Maelstrus looks disgusted.
[19:18] Wolfbane: "And don't ask for anything in return?"
[19:20] Shadowcaller: "Not anything, they belive in the 'burning light', to protect.. ugh something like that, I don't honestly care. But the important thing is that they are obessed with revenge. You know how demons consume souls? Bealron demons let the souls possess them instead of consuming them. Then they are guided by the souls to whoever killed them."
[19:20] Wolfbane: "Doesn't this weaken them?"
[19:21] Shadowcaller: "No, it makes them even stonger somehow… but they must obey a mortal which isn't really the greatest thing in the world."
[19:22] Shadowcaller: *stronger
[19:22] Wolfbane: The demon smiles. "More souls in one body…" he shudders a bit. "I'll gladly take one on."
[19:23] Shadowcaller: "I wouldn't adive you to kill one unless you like to die yourself… did I mention how they very obessed with revenge? Once they die, they unleash this… burning light, guided by every soul they are guided by, this consumes whoever killed them."
[19:23] Shadowcaller: *advice
[19:23] Wolfbane: "Even if I consume their souls?"
[19:24] Shadowcaller: "Demons are immune to that dear, sorry if I assumed you knew…"
[19:25] Wolfbane: He smiles a bit. "No need to apologize. But perhaps I could get him to run into this would be ally of ours."
[19:25] Wolfbane: "/After/ I get information from him of course."
[19:25] Shadowcaller: "Pegrim knew of this already, he's not to be understimated darling."
[19:26] Shadowcaller: "Bealron demons are black sheeps after all, *everyone* knows of them."
[19:29] Wolfbane: "Then I'll have to avoid him for now. I've had an idea though. If I can use Sylvia to find all of the bard's children. Do you believe you could take them? There's no telling when we will get another chance to…"take" a small army depending on how many he has."
[19:29] Wolfbane: "I doubt any are more than a couple years of age."
[19:30] Shadowcaller: "Even more mortals? Dear Onyx, gates aren't limitless darling, passing so many souls back and fourth… and then to work with them all…"
[19:31] Shadowcaller: "We need to try to keep things as discreat as possible, we have many enemies, both home and in the mortal realm."
[19:31] Shadowcaller: *discreet
[19:31] Wolfbane: "I know, darling, but imagine. With them at our backs, we could take a good portion of this realm."
[19:32] Wolfbane: "Imagine the screams and pain."
[19:33] Shadowcaller: "Mhmmm… but how exactly? Right now these children are nothing, and even with that bard dead, they are so many that they won't have any power at all."
[19:33] Shadowcaller: "And transforming mortals to demons is a very leathal process without that necklance."
[19:34] Wolfbane: "They won't have power /yet/. But once a few more of the Children die, they'll have more than enough to suit our needs. And even if a few don't make it. The payoff is worth it."
[19:35] Shadowcaller: "Maybe… but another problem would be that that many human children passing into our realm will be noticed, most likely by our enemies…"
[19:35] Shadowcaller: "I'm afraid our dear sultan already suspects us…"
[19:37] Wolfbane: "Then gift him a few. That could throw him off a bit. And as long as we do the larger job, he's likely to overlook any…extra we bring in. Its expected after all."
[19:39] Shadowcaller: "Perhaps, but he's only one of our enemies, Bast is still furious that you escaped her prison and Pegrim's sultan Sulfron is after the very same goal as us. And I suspect that Marduk is spying on us as well…" SHe nods. "Many enemies."
[19:41] Wolfbane: "The name Marduk was on the notes you gave me. Were they his?"
[19:43] Shadowcaller: "Ah, yes. Marduk is a demon vizer, a very useful one to that, he provids information to needing parties."
[19:44] Murska: (Helios - God + Demon?)
[19:45] Shadowcaller: "People will tell him anything appernetly, his symbol is the green eye."
[19:45] Shadowcaller: (:P)
[19:45] Murska: (Hey, they're aware of me spying on them?)
[19:45] Wolfbane: (And I need to get going to my next final in a moment)
[19:45] Murska: (Darn.)
[19:46] Shadowcaller: (Okay)
[19:57] Shadowcaller: ..
[20:08] Shadowcaller: ,
[20:20] Shadowcaller: -
[20:21] Shadowcaller: (Hehe, you survive this night as well…)
[20:21] Shadowcaller: (Warcraft that is.)
[20:22] Murska: (yay)
[20:28] Shadowcaller: —
[20:33] Wolfbane: (back)
[20:34] Shadowcaller: (Welcome back.)
[20:36] Wolfbane: "How does she use her abilities?"
[20:37] Shadowcaller: "Oh, thats easy, just tell her to? I'm not too sure really but I'm sure you can convince her to use them to our advantage, no?"
[20:37] Wolfbane: "She's nearly stubborn than I am, but I'll find a way."
[20:38] Shadowcaller: "Don't say you have problem with the mortal dear?"
[20:38] Wolfbane: He smiles. "No problem, she's just an enjoyable challenge. Almost like yourself I suppose."
[20:40] Shadowcaller: "Please… do not compare me to mere mortals, it's considered highly offensive."
[20:42] Wolfbane: He bows dramatically a bit, apologizing. "I meant no offense, I only meant that for a human, she's extremely fiesty."
[20:43] Shadowcaller: "Yes… I'm sure she is. Better then this dull little thing I have to work with, it's far too easy, a waste of my talents."
[20:44] Wolfbane: "He's young. He'll hopefully get harder, but I assume he is changing well?"
[20:45] Shadowcaller: "I gave him another amulet, which I now think is a waste of recourses, you must know this, to become a higher demon, you must have will, otherwise you just become a mindless beast."
[20:45] Shadowcaller: "Or you die…"
[20:46] Wolfbane: "Even a mindless beast has it's place. And if he's as resistant as we think, he'll be a particularly useful one."
[20:47] Shadowcaller: "Unless he meets a larger mindless beast that is… no, we need higher demons. I can not afford my valuable time training mere beasts. I have far too many of them already."
[20:48] Wolfbane: "Then force him to learn things. Tell him his sister is held hostage, and unless he does well, she'll die. I'm sure he'll develop a will in no time."
[20:50] Shadowcaller: "While his body age, his mind remains the same dear, adulthood dose not come with age, but with experience and he have far too little of it… and I fear it's too late for him to learn now. But we will see."
[20:51] Wolfbane: He nods. "I'm sure you'll be able to do what you do best."
[20:52] Shadowcaller: "Yess… we will see. But enough of that, was there something else you needed help with?"
[20:54] Wolfbane: "Ah, yes, how many of the Bard's children do you want? And how old if possible. I'll likely have them sometime soon if she can See right."
[20:55] Shadowcaller: "How many do you think I will need? This is your plan, not mine, you decide the numbers. I'm not even sure what to think of it, seems risky."
[20:59] Wolfbane: "I'll bring three of various ages and genders. Keep the best for yourself and give the rest to the Sultan to let him look the other way for a bit longer.
[20:59] Wolfbane: "
[21:00] Shadowcaller: "Well see… no power is going to be transfered to them in our realm anyway, and I'm without amulets now, I'm guessing about two thirds of the ones you send are going to die."
[21:02] Wolfbane: "Then I'll have to kill the bard first and find slightly older ones to send in. Stronger willed ones so they'll survive."
[21:02] Shadowcaller: "isn't it better if your little mortal have the charm power anyway?"
[21:02] Shadowcaller: "How many children can this little mortal have anyway?"
[21:04] Wolfbane: "I don't know, the notes says he's been with many women though. I could always kill him, weakening the power as it spreads to his children and come back later when we know for sure. That way we don't miss one now."
[21:06] Shadowcaller: "All these mortal children bussniess is giving me an headace…" Mithra shakes her head "Just deal with it the way you do best and then contact me, deal?"
[21:06] Wolfbane: "Deal."
[21:09] Wolfbane: (bye Murska)
[21:10] Shadowcaller: (Sigh, when one comes online, the other leaves…)
[21:10] Happy: (murska hates me! D= )
[21:11] Wolfbane: (D=)
[21:11] Murska: (night to you too)
[21:11] Murska: (when does Warcraft update?
[21:11] Shadowcaller: "Good… now work your magic and report back to me…" Mithra fades away
[21:11] Shadowcaller: (Uh… soon.)
[21:11] Murska: (before tomorrow?)
[21:12] Shadowcaller: (Yes… you can get your results now if you like, I will send them to the others anyway…)
[21:12] Happy: *hugs Murska*
[21:13] Murska: (yay results)
[21:15] Shadowcaller: "My brother is better off dead."
[21:15] Shadowcaller: Sylvia says.
[21:15] Wolfbane: "Perhaps, but he's given a chance. Just as you are."
[21:15] Shadowcaller: "Your both disguisting little creatures that think your so much better then anyone else that you have the right to kill them."
[21:17] Shadowcaller: "In the end, no one will remember you as you most likely will be killed by something like those demon lords you are talking about."
[21:17] Wolfbane: He tilts his head and appears thoughtful. "Wow, I never thought of it like that before."
[21:17] Shadowcaller: "Idiot." She snarls.
[21:17] Wolfbane: "It /does/ give me the right to kill other people."
[21:17] Wolfbane: =P
[21:18] Shadowcaller: "No one will mourn you…"
[21:18] Murska: (…results?)
[21:18] Shadowcaller: (Sending… >.>)
[21:19] Wolfbane: He smiles at her. "But, I'll make a deal with you. If you can convince me to be good, /completely/, I will help you any way you wish."
[21:20] Wolfbane: "But, if you can't, you'll accept that you're becoming a demon and help /me/ how I wish. Anything in between, and we can be as stubborn to each other as we want."
[21:21] Murska: (who dies tonight?)
[21:21] Shadowcaller: (tenuki.)
[21:21] Shadowcaller: (No one else.)
[21:21] Murska: (by which killer?)
[21:21] Shadowcaller: (The demon hunter.)
[21:22] Murska: (okay, so Stixalot is who he claims)
[21:22] Murska: (FC isn't)
[21:23] Shadowcaller: "Do you think I'm stupid? Your a monster, there is no one in this world that could convice you to be good."
[21:24] Murska: (bye)
[21:24] Shadowcaller: (Bye.)
[21:24] Shadowcaller: (Night.)
[21:24] Wolfbane: (Bye)
[21:24] Happy: sweet dreams
[21:26] Wolfbane: "Are you so sure? I lack nearly all of my memory, nearly a clean slate. I just haven't seen why I should be good when force works just as well, if not better."
[21:26] Shadowcaller: "You killed my parents!"
[21:27] Wolfbane: "We've been over this. Yes, I have. I feel no wrongness over taking a life."
[21:27] *** Aegnor has left the conversation.
[21:27] Shadowcaller: "I can't forgive that, I refuse to belive a creature who would do that can be turned good."
[21:28] Shadowcaller: "Not for you patethic reasons…"
[21:28] Wolfbane: "But, then again, I was only freed the day before I met you. The people I meet are…biased towards how I am."
[21:29] Shadowcaller: She shakes her head, "You have already made your choice, I can't help you anymore."
[21:29] Wolfbane: He chuckles and pats her on the head. "You're learning. Good girl. Lets head back to camp."
[21:30] Shadowcaller: "I'm learning what?"
[21:31] Wolfbane: "To be a demon." He walks off and if she doesn't follow right away, he grabs an arm to take her along.
[21:31] Shadowcaller: She follows after him "What do you mean?"
[21:32] Wolfbane: "Suspicion, paranoia." He smiles at her. "Not trusting another demon."
[21:32] Shadowcaller: "That normal human behavior as well… no one trusts a demon."
[21:33] Wolfbane: "Ah, but most humans will trust other humans, won't they? I've proven that several times already."
[21:33] Shadowcaller: "yes, I trust other humans."
[21:36] Wolfbane: "I had been able to get your parents to trust me enough to stay in your house in less than an hour. You need to learn otherwise if you want to survive. Don't trust anyone, especially demons." Once they are a good ways from the clearing: "I don't even trust Mithra."
[21:36] Wolfbane: "Its rather obvious she wants to stab me in the back."
[21:37] Shadowcaller: "What makes you think that? And thats exactly why I think you demons can't do anything, you backstab each other, can't trust each other, you are your own worst enemy."
[21:38] Wolfbane: "When a human gets out of a locked place, no memory, and meets a person who says they were your lover and can help in return of a few things, what would they think?"
[21:38] Shadowcaller: "I don't know… I don't care."
[21:40] Wolfbane: "I want your opinion, honestly, would you trust that person?"
[21:40] Shadowcaller: "Maybe? Depends on how they acted."
[21:41] Shadowcaller: "If they had any proof of their claim."
[21:41] Shadowcaller: "…why am I even speaking to you…"
[21:42] Wolfbane: He nods. "Good, you're better than most people already. When that happened to me, it was easy to realize that she was using me. I'm doing the bulk of the work, she's getting just as much as I am, and obviously wants the power to herself as she already suggested taking it for ourselves."
[21:44] Shadowcaller: "Yeah, you kill each other, makes you kill less of us."
[21:45] Wolfbane: "Not really. You know how dangerous I am. I'm likely only moderately powerful. What do you think would happen if a demon feud happened here?"
[21:47] Shadowcaller: He might notice that her clothes are starting to be a bit tight (this have been the case ever since the second day, but it's a bit more obvious now.) "…why don't the large demons just enter here then?"
[21:49] Wolfbane: "They'd lose their holdings in the other realm. Some have worked hard for those and if things didn't go well here, they'd be trapped, weak."
[21:50] Shadowcaller: "See? We have protection against you, I heard about the demon hunters as well, and the angels."
[21:50] Shadowcaller: "Even other demons are against you."
[21:55] Wolfbane: "I still have an edge they don't."
[21:55] Shadowcaller: "WHich would be?"
[21:56] Wolfbane: "Well, two actually. The first is me, the other is you."
[21:56] Shadowcaller: "I have no idea what your talking about."
[21:59] Wolfbane: "You really are changing, your clothes are tighter, and soon you'll be better than before. With the abilities, healing, resistance to demon magic, and far sight alone, you'll easily be pretty powerful."
[22:00] Shadowcaller: "…I'm never joining you."
[22:01] Shadowcaller: "I am myself, and I will reamin myself."
[22:01] Shadowcaller: *remain
[22:01] Shadowcaller: "Sylvia Ironheart…" She adds in a low voice.
[22:02] Wolfbane: "With us being hunted, you really have no choice but to ally with me. At least for now. I highly doubt they'll let you live, tainted as you are. And be careful with your name, some are supposed to be able to do things with it if they know what it is."
[22:03] Shadowcaller: "Even if I would become a demon, there are good demons…"
[22:03] Wolfbane: "All they'd have to say is "Sylvia Ironheart, kneel" and you'd have to."
[22:03] Shadowcaller: "Hmph, it's my name, it's who I am."
[22:04] Wolfbane: "Thats how they control it."
[22:04] Wolfbane: "I don't know my real name, so I should be safe."
[22:04] Shadowcaller: "I'm sure someone dose…"
[22:07] Wolfbane: "But, let me rephrase my previous offer. If you help me, I'll protect you from those who would want to kill /both/ of us."
[22:07] Shadowcaller: "They only want to kill you, I'm no demon."
[22:08] Shadowcaller: "I didn't kill my parents, I have never done anything wrong."
[22:08] Wolfbane: "Yes, you /are/ a demon now. You're changed. Those clothes would have fit you yesterday, but now they're tight. Even you can't ignore that."
[22:09] Shadowcaller: "I'm still human, do I look like a demon to you? Growing is a natural for a girl in my age… it just goes a bit faster."
[22:10] Wolfbane: "A bit? A week ago, those clothes probably would have hung over you."
[22:10] Shadowcaller: "Well, I'm still human."
[22:10] Shadowcaller: "I feel human."
[22:11] Wolfbane: "It feels natural, right?"
[22:12] Shadowcaller: "I don't feel any differance, I'm still against everything you are, I would never do anything you do."
[22:14] Wolfbane: "If feeling human seems natural, then don't you think as you changed, you'd still feel like it was natural? And even if you won't do what I do. You still need to help."
[22:14] Shadowcaller: "Only beacuse you threaten me."
[22:15] Shadowcaller: "When I'm free, I will get ried of this necklance and everything that reminds me of you."
[22:15] Shadowcaller: *rid
[22:16] Wolfbane: He shrugs. "Then do so. But you won't be human any more. You can't /un/become a demon."
[22:16] Shadowcaller: "Says you, and you also said you lose all your memories."
[22:16] Shadowcaller: /lost
[22:17] Shadowcaller: "There is a way." She nods.
[22:17] Wolfbane: "I lost memories and names, perhaps a few facts, but I still know how most things work."
[22:17] Shadowcaller: "Say what you will, I have no reason to belive you…"
[22:24] Wolfbane: "Believe what you want, you'll know the truth soon."
[22:24] Shadowcaller: They reach the camp again where the Bront is waiting for them.
[22:24] Shadowcaller: "Hmph, we will see."
[22:25] Shadowcaller: *Bronto
[22:26] Shadowcaller: It's hard to determain the time in this world, but after a few days here, you would say it's late afternoon now."
[22:27] Shadowcaller: *determine
[22:29] Shadowcaller: Sylvia goes back to the tent, looking like she want to be left alone.
[22:30] Wolfbane: He sighs and looks in after making sure everything is in place outside.
[22:30] Shadowcaller: It is from the looks of it (Why did he sigh?
[22:30] Shadowcaller: There is no wind after all.
[22:31] Shadowcaller: Their camp lies behind the cover of trees.
[22:35] Wolfbane: He goes to her tent and looks in, not bothering to announce his presence.
[22:35] Wolfbane: (Because he's wanting to convince her to just accept it)
[22:36] Shadowcaller: She turns around "What… why are you here? Didn't we talk enough on the way here? I don't want you around me all the time!"
[22:37] Wolfbane: "When you sleep, I want you try and find the bard."
[22:38] Shadowcaller: (Far sight works when awak as well.)
[22:38] Shadowcaller: *sight
[22:38] Shadowcaller: *awake
[22:38] Wolfbane: (It'd be easy to find him in the morning, mostly because the bard will probably be in a warm bed. >.>)
[22:39] Shadowcaller: (Ah.)
[22:39] Shadowcaller: "…fine, what should I do?"
[22:40] Shadowcaller: "If I say no, you just beat me or something."
[22:40] Wolfbane: "I don't know how your abilities work, just… focus on trying to find him."
[22:41] Shadowcaller: "Sure, whatever."
[22:42] Shadowcaller: "Can you leave now?"
[22:42] Shadowcaller: "Or do you want to stand there and stare at me all day?"
[22:45] Wolfbane: He snorts and takes his head out of the tent.
[22:46] Shadowcaller: She remains there.
[22:48] Wolfbane: He tosses a few more logs onto the fire, wary of Mithra's warning.
[22:48] Shadowcaller: Is there anything else he do that day? Or will he wait until the next day?
[22:49] Wolfbane: He'd try doing different things, trying to find out his abilities if he has any. <.<
[22:50] Shadowcaller: After walking around a bit, he notice that he can dampen his footsteps, making them completely soundless.
[22:53] Shadowcaller: Anything else? >.>
[22:55] Wolfbane: Nah, nothing else. He'd keep watch all night.
[22:55] Shadowcaller: Nothing special happends during the night.
[22:57] Shadowcaller: Next morning when Sylvia gets out of her tent, it looks like she haven't slept at all. It looks like she's about 18 now, her clothes are way too small to her, her hair is also longer (it have been growing longer each day) and she looks a bit bleak. "Uhh…" She groans.
[22:58] Wolfbane: "/Now/ do you believe me that you're changing?"
[22:59] Shadowcaller: "…can I get some water?"
[22:59] Wolfbane: He tosses her a waterskin.
[23:00] Shadowcaller: "I need new clothes…" Sylvia says as she drink a bit.
[23:01] Wolfbane: "Obviously. Though it'd probably be better if we found someone who could shapeshift. It saves a lot of trouble."
[23:02] Shadowcaller: "…they are too tight, I need new clothes /now/ or I can't continue."
[23:02] Shadowcaller: "It hurts when I move."
[23:02] Wolfbane: He looks around the bags for needle and thread if there is any.
[23:03] Shadowcaller: There isn't any.
[23:07] Wolfbane: "Well, unless you have needle and thread, you're going to have to move. Either back to the gate, or to the nearest town."
[23:07] Shadowcaller: "I just need… larger clothes."
[23:08] Wolfbane: "Check the bags, I'm not sure there are any."
[23:08] Shadowcaller: "I don't care how you get them… just…" She sigh.
[23:08] Shadowcaller: And then goes to check the bags.
[23:09] Shadowcaller: He can see that she moves very stiffly.
[23:10] Shadowcaller: Sylvia gets some clothes and goes into the tent again.
[23:10] Wolfbane: He doesn't count this time, though she probably doesn't know that.
[23:11] Shadowcaller: He can suddenly sense something nearby, energy.
[23:12] Wolfbane: Hostile?
[23:12] Shadowcaller: He can't tell.
[23:13] Wolfbane: "Sylvia. Out. Now. 3 seconds. Something is coming."
[23:13] Shadowcaller: "But I'm not nearly dressed yet!"
[23:14] Wolfbane: "Too bad."
[23:15] Shadowcaller: But it's too late. he can hear something move nearby.
[23:16] Wolfbane: He sprouts the other two arms(the scythe ones), getting ready for combat and goes into the tent to grab her. He's worked this hard, he's not going to let her die this easily.
[23:17] Shadowcaller: He can see tow eyes, they are filled with utter hate, blood-red, orange in the middle with dents of yellow.
[23:19] Shadowcaller: From the shadows emerges a armored figure, completely silent even in a full-plate armor that reflects the sun, there is a helmet coverin its' face and the armor covers the rest of it's body. It got a large tower shield it wields easily and a long metal spear.
[23:20] Shadowcaller: He grabs Sylvia, that is still half-naked, she screams "Get away from me!"
[23:20] Wolfbane: He turns her head to see what's outside. "Feel like getting away now?"
[23:20] Shadowcaller: She seems to be stronger then before.
[23:21] Shadowcaller: They can hear a booming voice "Fear not child, you are not the one I am after."
[23:21] Shadowcaller: "I hunt the one… demon!" It shouts out as a challenge.
[23:22] Shadowcaller: "Do not cover behind a innocent girl!"
[23:22] Shadowcaller: Syliva looks at him "You are going to die now…"
[23:22] Wolfbane: "You're the one who has human souls I take it?" He lets go of her, turning to Bronto. "Warcat, protect her."
[23:23] Shadowcaller: (Should it change shape?)
[23:23] Wolfbane: (yeah, he's telling it to change into a Warcat. Or basically an armored lion. >.>)
[23:23] Wolfbane: (It could be a steed. >.>)
[23:24] Shadowcaller: The horse turns into a armored lion and covers Sylvia. She dosen't seem very worried however.
[23:25] Shadowcaller: "I am the one… do you know how they felt?"
[23:25] Shadowcaller: (Armored figure)
[23:25] Wolfbane: "Deliscious?" *wrong answer*
[23:26] Shadowcaller: "You have no idea… if you ever would feel the same thing, I can still hear their cries… dying, again and again."
[23:27] Shadowcaller: "Only the burning light can judge you now creature."
[23:27] Shadowcaller: The figure starts to burn in shining flames.
[23:30] Wolfbane: He shifts to a fully armored figure, carrying a large heavy mace in one hand and a large round shield in the other. "Prove it to me. How can you claim to know how to judge? The girl has become demon, full of hate, vengence. You'd kill her."
[23:30] Shadowcaller: "The souls do not scream after her blood, they scream after yours."
[23:31] Shadowcaller: "I am not to judge another demon after their skin, only after their actions!"
[23:33] Wolfbane: "How can you claim to know my actions when I don't even know what I was before? Do you even know my name?"
[23:34] Shadowcaller: "I have been to Hill post, the village where you slaughtered two innocent people in cold blood, I have been to Sindra where you killed many innocent souls, thats is enough to judge."
[23:35] Shadowcaller: "I do not need your name creature, you will burn as all before you."
[23:35] Shadowcaller: "There is no differance between you and all the scum before you."
[23:36] Wolfbane: "And should I have done greater good before? Would I still burn?"
[23:36] Shadowcaller: "You choose to murder innocent's, there is no salcation after that."
[23:36] Shadowcaller: *slavation
[23:37] Wolfbane: "So be it." I charge in, swinging the mace low, at the knees of the "demon"
[23:38] Shadowcaller: It sets it's tower-shield to the ground and takes the blow while it thrusts it spear out against you.
[23:40] Wolfbane: I raise my sheild to deflect the spear blow past me and try to slam my knee into it's gut.
[23:42] Shadowcaller: You don't reach it's gut with your knee, but manage to deflect the spear blow, suddenly the shining flames around it grows wider, threatining to consume you.
[23:44] Shadowcaller: *threatening
[23:46] Shadowcaller: …
[23:46] Wolfbane: (I'm thinking >.>)
[23:46] Shadowcaller: (Ah >.>)
[23:48] Wolfbane: Maelstrus leaps back from the flames, shifting his mace to be much longer. He spins, swinging it, aiming at the arm holding the shield.
[23:51] Shadowcaller: (It holds it with it's whole lower arm.)
[23:51] Wolfbane: (So he's aiming for it's upper arm)
[23:51] Wolfbane: (Its shoulder)
[23:51] Shadowcaller: Ah
[23:52] Shadowcaller: It hit's it's armored upper arm, a crashing sound can be heard.
[23:54] Shadowcaller: "Light protects me demon… it will heal." The fullplate at that point have benn crushed, the armored figure can't hold up the shield as effecivly, but he can see how shining flames forms around the place he just hit.
[23:54] Wolfbane: He sweeps the mace low, at the knee opposite the towershield.
[23:56] Shadowcaller: The armored figure moves to the side, avoiding the mace's orbit.
[23:57] Shadowcaller: "You can not win this."
[23:59] Shadowcaller: "surrender now, and you can redeem yourself."
[23:59] Wolfbane: "And what would be involved in this "Redemption" of yours?" He takes a step forward and swings again, this time the other knee, but its mostly to keep the man back.
[00:00] Shadowcaller: The Bealron demon moves further backwards "To join the burning light, your actions have led you down this path…"
[00:01] Shadowcaller: "there is no escape now, you must met justice one way or the other."
[00:04] Shadowcaller: ,,,
[00:05] Wolfbane: Maelstrus gets rid of his shield to grip the mace in both hands, swinging heavily at the figure's right arm.
[00:08] Shadowcaller: It's quite far away now, he dosen't manage to hit "What have you done to the girl?"
[00:08] Shadowcaller: The figure holds its distance however.
[00:08] Shadowcaller: Walking in a circle around him.
[00:08] Wolfbane: "I gave her a chance to live."
[00:09] Shadowcaller: "You killed her both parents. Why did you even keep her alive? Is it to use her? I will punish you for whatever you have done."
[00:12] Shadowcaller: He appears to be slowly healing.
[00:13] Wolfbane: "If it hadn't been me, it would have been someone a lot less merciful. I made it quick, and let the kids survive. They didn't have to."
[00:13] Shadowcaller: "They could have lived old and died!"
[00:14] Wolfbane: "Their time was numbered! Even now others hunt for those like them, doing more damage than I have."
[00:15] Shadowcaller: "I see no mercy in your actions demon… what about the soldiers then? The healer?"
[00:18] Wolfbane: He stays silent, knowing that nothing he says will get him out of this one.
[00:19] Shadowcaller: "Then I see… face the burning light!" He charges against you.
[00:20] Shadowcaller: Shield and spear raised.
[00:23] Wolfbane: He slams the mace's end shaft down into the ground, bracing it with his foot as the head opens up into a jagged trident, aimed low.
[00:24] Shadowcaller: You manage to upset the armored figures balance (remeber that with burning light >.>)
[00:25] Wolfbane: (Does the burning light melt my weapons?)
[00:25] Shadowcaller: (No.)
[00:25] Wolfbane: (I know, thats why I said low, into the gut)
[00:26] Wolfbane: Does he look ready to fall?
[00:27] Shadowcaller: He's in a bad position, but he won't fall by himself
[00:28] Wolfbane: He shoves his trident past the man's ankles, pulling it back, trying to pull his feet out from under him.
[00:29] Shadowcaller: He falls but the shining light now sorrounds him.
[00:29] Wolfbane: The trident shifts into a warhammer and he slams it into the man's knees.
[00:30] Shadowcaller: He manages to protect himself a bit with his shield, trying to crawl away "It dosen't matter what you do, I will reach you eventually."
[00:31] Wolfbane: He slams it down again.
[00:31] Shadowcaller: Suddenly Sylvia sprints towards the armored figure, you can hear her.
[00:32] Shadowcaller: The shield bludges, but he still holds it firm.
[00:32] Wolfbane: he stops as Sylvia runs. "No!"
[00:33] Shadowcaller: She positions herself behind the armored figure "I won't go with you." She says (aimed at you of course.)
[00:34] Shadowcaller: She's fully dressed now in quite a from fitting green traveling dress.
[00:36] Shadowcaller: "This is the end of me and you."
[00:42] Shadowcaller: …
[00:43] Wolfbane: He shifts back to his normal form, approaching her. "You do realize others, much stronger than me or him /will/ be sent after you."
[00:44] Shadowcaller: "So? I want to be cursed, I want my normal life back agin, and I don't want to see your ugly face again!"
[00:44] Shadowcaller: *cured
[00:45] Shadowcaller: "If stronger creatures then you and him comes, what use is it to stay with you?"
[00:47] Wolfbane: "Because at least /I/ know whats going on." He points to the other demon. "That one doesn't know a damned thing."
[00:48] Shadowcaller: Armored figure: "You murdered her parents… she can't be safe with you."
[00:49] Shadowcaller: Sylvia nods "I can't go with you, I can't become a demon…"
[00:50] Wolfbane: "You don't know what's going on. In case you don't know it yet, there are several others after this girl, she's valuable, and will get more so as time goes on. She's needed for a coup in the demon realm."
[00:51] Shadowcaller: Armored figure: "She dosen't want to go wtih you and I won't stop following you until you are slayed…"
[00:51] Shadowcaller: You can see the bronto appraching behind you.
[00:51] Shadowcaller: *with
[00:52] Shadowcaller: Sylvia: "I need to find a way to cure myself…"
[00:54] Wolfbane: He turns to the fallen demon. "Is there such a way?"
[00:55] Shadowcaller: "I do not know what dark magic you have used on her, but I will try to give her hope, unlike you."
[00:57] Wolfbane: "Hope? What do you think I have been doing? I never needed her alive. I've given her and her brother a chance to live. Maybe not the best of circumstances, but better than the others would have given them."
[00:58] Shadowcaller: "You killed her parents! And you will kill her too once you become bored… I must smite you…"
[00:59] Shadowcaller: Sylvia remains still behind the fallen demon, looking at you with hatred.
[01:01] Shadowcaller: The bronto roars.
[01:03] Wolfbane: (You set it up this way, didn't you? >.>)
[01:04] Shadowcaller: (huh?)
[01:05] Shadowcaller: (Not really… wasn't planned.)
[01:05] Wolfbane: He sighs. "Very well. I'll leave you two." He gets up on Bronto and looks at the girl. "You sure?"
[01:05] Shadowcaller: "Give me one reason to be with you?"
[01:06] Wolfbane: "Fine, you really want one?"
[01:06] Shadowcaller: "Yeah, I do."
[01:06] Wolfbane: He sighs. "Bronto, fetch. Don't hurt her."
[01:07] Shadowcaller: (Err… whats the best way a battle cat can do that?)
[01:07] Wolfbane: (With it's mouth, easily, though she'd still get a bit roughed up. <.<)
[01:08] Shadowcaller: It rides towards her and grabs her in it's mouth before she or the armored figure can react.
[01:09] Shadowcaller: "no!"
[01:09] Shadowcaller: She desperatly tries to get lose.
[01:09] Wolfbane: He grabs her arm, pulling her out of the mough and over the saddle that should be there. "Bronto Run!"
[01:09] Wolfbane: mouth*
[01:11] Shadowcaller: It runs as fast as it can, Sylvia tries to struggle, setting in her sharp nails in your hand, trying to get lose.
[01:11] Shadowcaller: "I hate you, I hate you, I hate you!"
[01:13] Shadowcaller: As before, she feels stronger then before.
[01:14] Wolfbane: "Good!"
[01:15] Shadowcaller: She dosen't calm down for a minute, attacking you face, your hands and arms.
[01:16] Wolfbane: "Bronto, stop."
[01:16] Shadowcaller: It stops almost directly.
[01:18] Wolfbane: Now that the cat has stopped moving, he grips her by the neck, lifting her above the ground. She should feel a slight prick from a small spike in the palm of his hand. "Stop."
[01:18] Shadowcaller: "I… don't want to be here…"
[01:19] Shadowcaller: *gulp*
[01:19] Shadowcaller: She stops struggling however.
[01:20] Wolfbane: He sets her so she's sitting on the saddle to keep from strangling her. "While you may not think so, what I said back there was all true. There is going to be coup, and you would have been in the middle of it."
[01:21] Shadowcaller: "I don't want any part in this… I don't want to be a demon…"
[01:21] Shadowcaller: She shakes her head desperatly.
[01:23] Wolfbane: "Fine, if you don't want to be, if we learn of something that makes you human again, we'll find it. But for now, you help."
[01:24] Happy: (Is Maelstrus going soft? Or just giving her false hope to be eeeeevil?)
[01:24] Shadowcaller: "It was you who gave me this… you are lying again…"
[01:25] Wolfbane: "No, I'm not. If you're going to be this stupid, I don't want you giving demons bad names. However, if you do become human again, I will promise that your life will be hard, brutal, and agonizingly short."
[01:26] Shadowcaller: "But… I don't want to be like you…"
[01:27] Shadowcaller: "No life is worth becoming you, or anything else…"
[01:28] Wolfbane: "I'd /hate/ to break it to you, but what do you think those powers are? They came from a demon." His words are dripping with sarcasm.
[01:29] Shadowcaller: "So? It dosen't make me one, I never wanted any power, I just wanted to life with my family in peace…"
[01:29] Shadowcaller: *live
[01:32] Wolfbane: "Don't you get it? The demon that I am supposed to be working for was planning on killing your family for years to get his power back. At least this way some of you live."
[01:33] Shadowcaller: "So what am I supposed to do?"
[01:34] Shadowcaller: "And… your lying, you are trying to fool me again."
[01:34] Wolfbane: "How? The demon made its deal to give power to someone a long time ago, then it got passed on to that man's ancestors. You're one of them."
[01:36] Shadowcaller: "So then… tell me… what should I do? What would you hav… no. How do I get back my life again?"
[01:37] Wolfbane: "You /can't/ get your life back again. Remember? There are others hunting you."
[01:38] Shadowcaller: Sylvia sigh "Isn't there some way to get rid of the power?"
[01:38] Wolfbane: "Yes, but I don't know the ceremony, and I think it kills you."
[01:38] Shadowcaller: "oh… so what are my options according to you?"
[01:44] Wolfbane: "You can go with that fanatic for a short while before you say or do something wrong and he burns you alive and thousands of lives are lost later on that you could have prevented. Or you can stay with me, who /won't/ kill you, minimize deaths to those absolutely necessary, and possibly become human again later if you wish."
[01:45] Shadowcaller: " killed my family… you are turning me into a demon… I can't be with you, I can't."
[01:46] Wolfbane: "Would you rather have this happen to you, or have thousands of people die?"
[01:46] Shadowcaller: "Why would people die?"
[01:46] Wolfbane: "A coup in the demon realm would spill over here. You can't keep it to just one realm like that."
[01:47] Shadowcaller: "What is this 'coup'? Another of your lies?"
[01:47] Wolfbane: "A revolution, uprising, when one power takes over an old."
[01:48] Shadowcaller: "And where do you com in?"
[01:48] Shadowcaller: *come
[01:51] Shadowcaller: She shows you her hand, you notice that her nails have started to take a grey color, becoming longer "I don't want this… you are just lying to make me accept."
[01:52] Wolfbane: "You can make the best of this situation and use this to your advantage, helping people. I'm planning on stopping the coup."
[01:53] Shadowcaller: "I can help people away from you, are you going to let me go?"
[01:54] Shadowcaller: "You can stop the coup, I just want a cure… she, Mithram she must have one."
[01:54] Shadowcaller: *Mithra
[01:55] Wolfbane: "Mithra is the one /planning/ it."
[01:55] Shadowcaller: "Then… why are you following her?"
[01:55] Shadowcaller: "She ordered my familys death and now you… are going to betray her?"
[01:56] Wolfbane: "Ever hear the saying "Keep your friends close, your enemies closer?" She had also ordered your death as well."
[01:57] Shadowcaller: "But you followed that order…"
[01:57] Wolfbane: "No, you're still alive. She had wanted you dead as well."
[01:58] Shadowcaller: "But you still killed my parents… you were the one asking for a way to corrupt me,"
[01:59] Shadowcaller: "Your acting so nice now, but thats all a disguise…"
[02:01] Wolfbane: "Look, there is a reason you have to get those abilities. If most are given to the same person, you can do more than nearly every greater demon there is. If you can, you can save thousands of lives. Even /I'm/ not that evil as to let them do that."
[02:02] Shadowcaller: "But I don't want to kill anyone for this power."
[02:03] Shadowcaller: "What is your plan? You have changed it all of sudden?"
[02:09] Wolfbane: "No, but I had hope I wouldn't have to tell you. For deniability reasons. But I'm being a bit forced at the moment."
[02:09] Shadowcaller: "And the plan is?"
[02:11] Wolfbane: "Unfortunately, I really am going to have to kill a few of the others with abilities so you can gain them. None of the ones on the list are young enough to learn how to use the abilities well enough and with fewer, you get stronger as well."
[02:11] Wolfbane: "But its better than the thousands of people who'll die otherwise."
[02:12] Shadowcaller: "…how do you gain anything from this?"
[02:12] Wolfbane: "I don't get stabbed in the back by Mithra and the other realm is likely to stop hunting me for whatever reason I was locked up in the first place."
[02:13] Wolfbane: "And, I kind of like this realm. I'd hate to see it get destroyed."
[02:16] Shadowcaller: "I refuse to take part in any killing unless I have certain proof that this coup will be the end of a lot of lives…"
[02:21] Wolfbane: "There will be, don't you remember how the other demon killed the woman with far sight? He works for a rival lord. Mithra wanted to ally with him, and thus, ally with his lord. That would give her an army. We can't let it happen."
[02:29] Wolfbane: brb
[02:33] Wolfbane: back
Session Close (Group Conversation 2111): Tue Dec 08 03:48:23 2009

Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-NonCommercial-NoDerivs 3.0 License